
Αλληλεγγύη στους εργάτες γης σε Ασπρόπυργο – Γκορυτσά
Σπάμε τη φασιστική τρομοκρατία
Απομονώνουμε τις φασιστικές συμμορίες

Τα τελευταία χρόνια οι μετανάστες εργάτες γης της περιοχής Ασπρόπυργου-Γκορυτσάς δέχονται
οργανωμένες ρατσιστικές δολοφονικές επιθέσεις από συμμορίες φασιστών, με την “ανοχή” του τοπικού
αστυνομικού τμήματος και την στάση του Δήμου Ασπρόπυργου, ο οποίος δεν παρεμβαίνει για να
σταματήσουν αυτές οι εγκληματικές δράσεις, αλλά αντίθετα τις στηρίζει. Οι ομάδες αυτές επιτίθενται
συστηματικά με καλυμμένα τα πρόσωπα τους τη νύχτα στα σπίτια των μεταναστών εργατών
χρησιμοποιώντας σιδερογροθιές και ρόπαλα.

Το αποκορύφωμα αυτών των επιθέσεων πραγματοποιήθηκε στις 13 Μάη στους δρόµους της Γκορυτσά
Ασπροπύργου. Η προγραμματισμένη αντιφασιστική διαδήλωση η οποία διοργανώθηκε από αντιρατσιστικές
και πολιτικές συλλογικότητες, δέχθηκε επίθεση από την φασιστική συμμορία αλλά και τα ΜΑΤ. Η πορεία
δεν είχε άλλο στόχο από το να αναδείξει και να καταγγείλει τα περιστατικά, ώστε να “σπάσει” η
φασιστική τρομοκρατία που επικρατεί στην περιοχή.

Από την αρχή της πορείας υπήρχε φασιστική ομάδα η οποία την παρενοχλούσε και πετούσε πέτρες. Η
αστυνομία όχι µόνο δεν προσήγαγε ούτε έναν από αυτήν την ομάδα αλλά της επέτρεψε να κινείται και να
παρενοχλεί διαρκώς την πορεία. Στο τέλος της κινητοποίησης και ενώ οι συλλογικότητες επέστρεφαν
προς τον Ασπρόπυργο, έγινε επίθεση από τα ΜΑΤ µε γκλοµπ και χειροβοµβίδες κρότου λάμψης κατά των
αντιφασιστών/ριων διαδηλωτών/ριών, την στιγμή που ήδη δεχόντουσαν επίθεση από τους φασίστες.

Χρέος όλων των αντιφασιστικών, αντιρατσιστικών συλλογικοτήτων, των μεταναστευτικών κοινοτήτων,
των σωματείων και των πολιτικών οργανώσεων που στέκονται απέναντι στο φασισμό και το ρατσιστικό
μίσος, είναι να δώσουν ένα τέλος στην φασιστική τρομοκρατία στην Γκορυτσά Ασπρόπυργου, αλλά και σε
κάθε άλλη περιοχή που αναπτύσσεται η εγκληματική δράση των φασιστών.

Γι’ αυτό το σκοπό καλούμε σε μαζική συμμετοχή στην αντιφασιστική διαδήλωση το Σάββατο
17 Ιούνη στις 7μμ, στην Πλατεία Δημαρχείου στον Ασπρόπυργο.

Καταγγέλλουμε την στάση της δημοτικής αρχής και της αστυνομίας.
Διαλύουμε τις φασιστικές συμμορίες.
Υπερασπιζόμαστε την ισότητα, την δημοκρατία και την ελευθερία.

Θα υπάρχει μετακίνηση με πούλμαν. Αναχώρηση από το Πεδίο του Άρεως το Σάββατο 17/6
(Άγαλμα Κωνσταντίνου) στις 5μμ.
Το κόστος μετακίνησης θα είναι στα 4ευρώ με επιστροφή.
Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε στο : 694 208 9602

Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας Πειραιά

 

Το event στο facebook εδώ

https://www.facebook.com/events/233406647158208/?acontext=%7B%22action_history%22%3A%22[%7B%5C%22surface%5C%22%3A%5C%22messaging%5C%22%2C%5C%22mechanism%5C%22%3A%5C%22attachment%5C%22%2C%5C%22extra_data%5C%22%3A%7B%7D%7D]%22%7D

